



Уважаемые взрослые и юные жители Семилукского района!

В первый летний день мы отмечаем один из важнейших международных праздников - День защиты детей!

Этот праздник считается детским, но для взрослых, он служит напоминанием об ответственности за судьбу каждого ребёнка.

О необходимости создания дружной семьи и обеспечения самого главного права малыша – права на счастливое детство!

Дети – вы наше будущее, благодаря вам жизнь наполняется смыслом, любовью и счастьем.

От всей души поздравляю всех вас с этим замечательным праздником! Выражаю слова благодарности людям, которые подарили настоящую семью приемным детям и ребятам с ограниченными возможностями здоровья.

Искренне желаю крепкого здоровья, покоя, достатка и взаимопонимания в семьях, много счастливых и радостных дней!

Пусть в каждом доме звучит детский смех и сияют улыбки!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*